

临近年末了,萨科齐还是不消停,把我们的眼球又吸引到他领导的法兰西。真不愧是“生命不息,表演不止”。有两个“秀场”为证:一个就是:他领导的中右翼政党主演的歌舞短片在法国网站上红火起来。另一个“秀场”当然与他的夫人有关,在迎圣诞晚宴上,他们又黏糊上了!

年末了,萨科齐又送“秋波”

》秀场一

他的政客们欢歌热舞,赢取板砖无数



歌舞视频截图

这个长度3分钟的视频演出阵容强大,由法国多位内阁部长及一位前总理出演,背景音乐是上世纪70年代的一首流行歌。这首MV引发了热潮,甚至因此诞生了6部山寨作品,其中一部还是说唱版。同时,它也引发了版权问题,更因歌词不当被批歧视。

红遍网络: 粉丝热捧催生山寨版

英国媒体17日报道,这

个视频由萨科齐领导的法国第一大党“人民运动联盟”中的年轻成员制作,在“正式首映”之前,这部由政治家们跨界演出随性舞动的短片就已经在网上掀起热潮。

这部MV出演的官员包括了法国政治圈中最火的面孔如法国财政部长拉加德、体育部长拉玛·亚德以及劳工部长达尔科斯。他们加入一群热血沸腾的“人民运动联盟”年轻党员之中,在法国1976年最热的一首歌《每个人都想要改变世界》的伴奏下表演。

这首MV同样是法国前总理拉法兰“改行”当流行歌手的首次突破性表演。虽然批评声不断,但这个视频却给萨科齐的党派带来一种新鲜更有活力的新形象。

Facebook(“脸谱”)已出现了一个小组,呼吁这首歌应该成为明年欧洲电视歌唱

大赛代表法国的曲目。支持这首MV的粉丝盛赞亚德为“新一代歌后”,拉加德“超级性感”。在YouTube上,这个视频火爆到诞生了几个山寨版。

批评不少: “让人想吐”“是个错误”

法国政客是不是有演艺天赋呢?英国媒体调侃,其他没受邀出镜的“人民运动联盟”的政客搞不好会因此而产生嫉妒心理。

但这个视频的确有人赞有人踩。法国前教育部长吕克·费雷就大弹这部MV,说“让他想吐”。曾负责法国海外领土的前部长杰戈也对此不以为然:“老实说,我觉得这(部MV)是个错误。”

奇异的是,它居然出现了一位法国盲人歌手在开车的画面,这引发了极大争议。这被反对党批评为歧视盲人。

《信息时报》

》秀场二



乖,亮个相

法国总统萨科齐和他的妻子布吕尼自大婚以来一直是新闻媒体追踪的焦点人物,只要他们一起出现,总能吸引人们的眼球。而他们似乎也在随时随地制造新闻,经常当众亲昵。

上图为,12月16日晚,在爱丽舍宫举办的迎圣诞晚宴上,布吕尼当众抚摸起萨科齐的下巴。

中国日报

韩前总理韩明淑 涉嫌受贿被批捕

韩国首尔中央地方法院16日批准检察机关逮捕被怀疑收受5万美元贿赂的前总理韩明淑。

有消息透露称,2007年,韩明淑在担任韩国总理期间,设法帮助大韩通运前社长郭永旭(音译)谋得国营企业韩国东南电力集团董事长这一职位,并因此收受郭永旭提供的5万美元。

“现在看来十分有必要对韩明淑进行询问,”首尔中央地方法院一名高级检察官说,“此前她两次拒绝和检方合作。”报道称,韩明淑先后于本月11日和14日拒绝了“到检察厅接受调查”的要求,于是首尔中央地方法院特别调查部于16日下午向法院申请批捕。

不过,考虑到韩明淑是在野党民主党元老,检察机关虽然已经获得逮捕令,但也不会强制执行,而是会以以此逼迫韩明淑“坦白自首”。

韩明淑则指责检察机关在没有证据的情况下就向媒体发布相关信息,对检察机关的调查和传唤程序的“合法性”提出质疑。在检察机关申请逮捕令后,韩明淑16日公开表示,“自己正正当当,无所畏惧”,短期内不打算主动出面。

现年65岁的韩明淑在韩国已故前总统卢武铔执政时期的2006年4月出任国务总理,是韩国历史上唯一的女总理,而后于2007年3月辞职。在职期间,她一直被认为是卢武铔政府中奉行清廉政治的代表。中国日报



韩明淑

》圈友互动 (www.dsqq.cn)

圈圈网民意频道开版啦



“风能进,雨能进,国王不能进”,这样的公民权利与国家权力的分野,只是一种理想憧憬。

唐福珍以生命代价诉说我们时代的悲情,使我们还对现实保持着强烈的痛楚。

这是一个公民权利彰显的时代,这是一个公民声音高涨的时代,这也是一个权力与权利交互激烈的时代。在这样的众声喧哗的日子里,都市圈圈的《民意》频道便应运而生。

《民意》频道设置是为了了解民情,征求民意,倾听民声,舒缓民愤,解决民难。所谓民意,指网民的意见、建议,以及他们反映的社会问题、民生问题和各

类举报。

民生、民情、民事,我们事事关心。

我们开设问政、投诉、举报、建言、献策、咨询、求助等栏目,我们还邀请律师等相关专业人士一同为网民答疑解惑,将对所反映的问题进行调查尽力解决,并以帖子及报道形式及时给予回复。我们还会将频道中大家关注度较高的一些民情、民意传递到各级政府部门,以助问题得以更好解决。

我们力求把《民意》频道打

造成成为百姓与政府平等交流的平台,共同推进我们城市公共事务健康发展,共同维护每一个人的权利。我们期待网友把频道当成自己的家园。

民意频道参与方式:

论坛地址: http://bbs.dsqq.cn/forum-237-1.html
QQ群: 13178982
咨询电话: 84783467
来信信箱: minyiwozhuzhang@163.com
都市圈网民意频道编辑部

》圈圈商城

周末吃喝玩乐 别忘了用打折券哦!

又到周末啦!工作学习之余,是否想找家餐厅与家人或朋友吃一顿,犒劳一下自己?是否想去电影院欣赏《刺陵》等热映大片?或者去美容院做个汗蒸,舒缓疲劳?还是去美发厅做个新发型?相信大家早已有了周末的休闲计划,提醒您不要忘记到圈圈购(mall.dsqq.cn)“吃喝玩乐折扣券专区”挑选各种生活消费折扣券哦!相当劲爆的优惠价格,让吃喝玩乐一票搞定!

西点餐券 各种美味享不停

“我准备买2张法派自助铁板烧午餐券,中午跟男朋友一起去吃。”周小姐觉得花74元就可以畅享海鲜、大虾、牛排、羊排等百余种菜肴非常实惠,红酒、咖啡、啤酒、甜品、清酒、饮料等还可以无限畅饮。“欧式的餐厅风格我也很喜欢,高雅浪漫,看着大厨在你面前做出一道道的美

食再慢慢品尝,感觉非常好!当然,一定会事先在圈圈购买好折扣券,划算!”

喜欢吃甜点的朋友有福啦!来圈圈购,哈根达斯、克莉丝汀、宜芝多、安特鲁等知名品牌的折扣现金券,让你以低于门店的价格就能买回喜爱的甜点哦!甜美的蛋糕、好吃的冰淇淋,与家人朋友一起,尽情品味周末下午茶,享受生活的乐趣。

休闲放松 买张票券最实惠

大片《十月围城》首映,圈圈购热卖的电影票券再遭网友疯抢。“万达无敌券缺货了,赶快去电影院拿!”这几日,客服中心的工作人员很急:“每天都能卖上千张,库存的货都不够了,赶快跟各家电影院联系。”圈圈购囊括了南京各大影院的电影无敌券和兑换券,德基、横店、万达、上影、工人……无论什么时候、无论哪家影院,买上一张电影兑换券,想看什么电影都可以。

休闲放松,不只是看电影哦!冬季减肥正当时,圈圈购新近推出的乐欣韩式汗蒸月卡(80元8次)也销售火爆,目前南京市场汗蒸的单价大约在35元

至45元之间呢!韩式汗蒸不用运动,不用吃药,躺着出汗就能减肥!在放松身心的同时,减去多余的“肉肉”,韩式汗蒸还能美容肌肤、调节人体离子平衡,被形象地称为“细胞浴”。

部分票券折扣一览:

新街口影城无敌券30元、万达无敌券28元、横店无敌券28元、上影无敌券23元、工人兑换券12元。
宜芝多20元券18.5元、莎莉文20元券18元、座上客、来伊份20元券19.5元、克里丝汀20元券18.5元、安特鲁10元券8.5元、里约人巴西烤肉午餐券29元、晚餐券47元、哈根达斯200元尊享卡170元、爱茜茜里10元冰淇淋券8.5元。
详询:96060 王梦雅

》圈圈活动

团购明后天进行 买份新年礼物送亲人

都市圈房网房产家居部举办的团购系列活动受到了广大网友的关注,近日又有不少网友打来电话咨询,想为家里添置一些工艺装饰品来迎接新年。

工作人员经过调查发现,在位于河西的苏宁环球商贸城的三楼有特大的工艺品和喜庆用品广场。这里无论是店堂布置、家庭装饰还是组织各项活动或亲友送礼,无疑是你的首选之地。

明天、后天光临市场的读者,在享受优惠价的同时,还可以参加市场正在火热举办的圣诞“三重奏”系列活动,有机会获得每天500份的精美进门礼派送。同时购物更可参加都市圈圈的抽奖活动,奖品为洗衣机、羊毛毯等贵重奖品。307路、152路、303路、72路、19路、60路、113路、63路、170路共9条公交线路直达该市场,为读者朋友前往购物带来了极大的方便。阿福

》圈圈秀图



宝贝姓名:岳君焱
宝贝性别:男
宝贝出生日期:2009年6月21日
爱好:啃手,蹬腿,练嗓子
推荐圈友:焱焱妈